11Iro

AMms: anppeit
Bo3pact: 60

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 15.03.2011 16:10:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHust Bpada: 15.03.2011 21:48:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/218058/answer/218059




CrnemyeT KakK MOXKHO OBICTpee 06paTUTHCS K YPOJIOTY AJIT OCMOTpPa u 06cienoBanus. Ecinu umeeTcst
6e30oreBast MaKporeMaTypusi, To 00ceoBaHue aydiine HadaTh ¢ Y3U U, BO3MOXKHO, IIMCTOCKOIIUH.



